   Автомобиль стал частью современного мира. Этому средству передвижения, более ста лет. 
    Слово «автомобиль» образовано из двух частей – греческого «аутос» («сам») и латинского «мобилис» («Движущийся»). Значит, автомобиль – это самодвижущаяся (когда – то  говорили «самобеглая») машина.

   В каждой стране автомобили называют по-своему. Шведы вместо «автомобиль» говорят «биль»

Немцы называют свои машины «крафтфарцойг», что означает  «моторная повозка».

Итальянцы называют – «веттура», что означает «повозка».
Французы называют  автомобили «вуатюр», что означает «коляска».

   Автомобиль был изобретен в 1885 году. Их  создателями считаются  немецкие инженеры: Готлиб Даймлер и Карл Бенц.

   У первого автомобиля Бенца мотор размещался сзади, за сиденьем водителя, и он был трехколесным. Машина  сохранилась до наших дней  и находится в музее Германии. Двигатель работал на бензине и позволял развивать скорость до 16 километров час.
   Несколько сотен изобретателей утверждали, что именно они придумали «безлошадный экипаж». Но именно Даймлер и Бенц смогли совершить все четыре необходимых шага. Ведь только они выдвинул саму идею автомобиля, оформили патент – документ, подтверждающий их права на изобретение, построили действующее образцы машин и, наконец, освоили выпуск автомобилей.
    В 1902 году началась новая эпоха. Самодвижущиеся экипажи сменяются настоящими автомобилями. 
   В  1817 году немецкий профессор барон Карл фон Дрез  создал первый двухколесный  самокат, который он назвал «машиной для ходьбы».  Он  был снабжен рулем и выглядел в целом, как велосипед без педалей; рама была деревянной.

    Отцом мотоцикла, как и отцом автомобиля, был – Готлиб Даймлер. Предком мотоцикла был велосипед.   
   Выйдем на улицу и взглянем на поток автомобилей. Он невероятно пестрый. И не только потому, что у машин разные конструкции, форма  цвет. Они все разные по своему назначению. Давайте разберемся, какие виды автомобилей существуют и для чего.
   Самый распространенный вид  – легковые машины. Во всем мире 36 стран, которые их выпускают.
  Среди легковых машин выделяются внедорожники, или, как их называют, джипы. Это легковые машины для движения вне асфальтовых дорог.

   2 вид -  грузовые машины. Грузовики  необходимы всегда и везде. Они работают на стройке, перевозят продукты, стройматериалы.
   3 вид автомобилей - машины, состоящие на службе у города.

Уборочные машины подметают и поливаю водой дороги. Они обычно движутся вдоль края дороги.

   А еще есть машина, которая помогает протягивать кабель при строительстве домов и других сооружений.

   Пожарные машины тушат огонь в домах, в портах, на аэродромах. Одни заливают огонь водой, друге – специальной пеной, порошком или углекислым газом.
   При травмах и болезнях, требующих неотложного медицинского вмешательства,  на помощь людям приходит специальная автомобили  с выдвижными носилками, сиденьями для медиков, аппаратами искусственного дыхания и другим медицинским оборудованием.
  4 вид – общественный транспорт. Городскому общественному транспорту очень много лет. Когда-то давно не существовало автобусов и троллейбусов. Вместо них были извозчики.
   В наши дни самым распространенным видом спорта стал автобус. На улицах российских городов можно встретить автобусы российского и зарубежного производства.
   Троллейбус – это тот же автобус, но  с электрическим двигателем.
Трамвай отличается от троллейбуса тем, что едет он по рельсам. И трамвай и троллейбус – экологически чистый транспорт,( работает от электричества)
  5 вид -  военные машины. Военным без автомобиля нельзя обойтись даже в мирное время, а на войне и подавно.
   Каждый производитель пытался доказать, что их автомобиль лучше. А как это сделать? Выход один –гонки. Так появились гоночные машины.
   Автомобиль, этот железный конь, родившийся в 19 веке, а в 20 столетии завоевавший всю планету, и в наше время авиации и космических скоростей не сдает своих позиций.
