             Москва! Можно ли представить, что когда - то ее не было? И ведал ли  владимирский князь Юрий Долгорукий, что городок, который он основал, ждет великая судьба? (1)
            Легенда рассказывает, как однажды, в тысяча сто сорок седьмом году великий князь Юрий Долгорукий,   ехал из Киева через Москву к своему сыну Андрею Боголюбскому.  (2) 

          Дорога лежала через село Кучково.  (3) 
          Живший в этом поселении боярин Кучка отказался воздать князю почести, достойные его чина.  Это очень рассердило Юрия Долгорукого,  он убил боярина и приказал на месте поселения заложить город.  Имя городу было дано от реки, которая протекала через эту местность.  (4)
          История Москвы неразрывно связана с историей Кремля. Сначала Кремль был деревянным,  территория его была в несколько раз меньше современной.   (5)
          Первый Кремль прослужил городу около двухсот лет. В тринадцатом веке москвичам пришлось испытать страшное нашествие хана Батыя. В 1238 году Москва была полностью сожжена. На месте города остались лишь груды пепла. И хотя монголо - татары еще не раз сжигали Москву, народ каждый раз воссоздавал свой город.   (6)
        Четырнадцатый век был временем больших работ в Кремле. Князь Дмитрий Донской построил белокаменные стены Кремля.  По тому времени это были первоклассные сооружения, представляющие грозную преграду для врагов. Белокаменный кремль прослужил более ста лет. Осады и пожары сильно разрушили его стены и башни.   (7)
       В 15 веке при Иване III  были построены новые кирпичные стены Кремля, превратившие его в одну из самых  мощных крепостей Европы.         (8)
После этой перестройки, стены Кремля получили современный вид неправильного треугольника.( 9)
       В это же время  образовывалась Красная площадь. Она находится за территорией Кремля. (10)
      Так же застраивалась главная Соборная площадь Кремля.  (11)
       История города насчитывает много веков. Большую часть этого времени Москва была столицей. Как же городу, который много младше других городов, досталась такая участь? Вопрос этот очень сложен. Главную роль сыграло выгодное географическое положение Москвы. Она расположена в середине на той территории, где формировалась русская нация. Именно Москва собирала народ в решающие моменты русской истории.   ( 12)
      В 18 веке Петр I перенес столицу из ненавистной ему Москвы в Петербург, но по -  прежнему, короновались цари в “первопрестольной”. В 1918 году  Москва вновь стала столицей.  (13 )
     В Москве находятся: избираемый народом президент, Государственная Дума, Совет Федерации, Правительство России. (14)
    Герб города Москвы представляет собой четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами и заострённый в оконечности тёмно-красный геральдический щит с изображением развернутого вправо от зрителя всадника — Святого Георгия Победоносца в серебряных доспехах и голубой мантии (плаще), на серебряном коне с серебряной сбруей, поражающего золотым копьём чёрного Змея. (15)
    Москва – один из крупнейших городов мира. Здесь много заводов и фабрик, научных центров и университетов, музеев и театров.(16)
     Москву называли матерью всех городов. (17)
